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KomnaeKcy 6 963 KB.Mm.
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XapaKTepucTnukm ob’ekTa
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Appeca: m. iHinpo, IHaycTpianbHUM p-H, @ IH}KeHepHi KoMmyHiKauii:
Byn. KypHanicTis, 9- Ta 9-b. * Enektpuka - 300 KBrT.
* Bopa/KkaHanisauis.
3aranbHa naowa Komnnekcy - 6963,1 ke.m
KomnneKc cknagaerbea 3:
1. BupobHuuo-cknagcbka byaisna - 5 916 ks.m. Qo PostawyBaHHA: O6’eKT 3HaxoaMTbCA Y
KinbkicTb noBepxis: 7 NPOMMUCNOBIN 30Hi, Ma€ 3py4HUI Nia'isg ao 6a3n 3

CtaH: byaiBna nig peKoOHCTPYKLito ABOX CTOPIH.
NipToBa WaxTa - €.
Bucota ctens - 3,6 m. Baprictb 06'eKTa: 1 050 000 y.o (150 y.0./KB.M)

*Onnata B rpH., 32 KYpCOM Ha AeHb yroau

2. CKnapacbKe npumiweHHa - 1 047,1 kB.m.
[oTOBE 0,0 BUKOPUCTAHHA.
Bucota ctenb - 3,2 m.

Mnowa 3emenbHoi ginaHku: 1,889 la.
Onuc 06'ekTa: Ha TepuTopii € 3/0 nia'isg Ha 1 rinky
Ta aBTOAOpOra.
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Park
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1047,1 KB.Mm.
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MnaHyBaHHA cknaacbKoi byaisni — 1047,1 KB.m.
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BupobHuyo-cknaacobKa 6yaisna - 5 916 Ks.m.
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BupobHuyo-cknaacobKa 6yaisna - 5 916 Ks.m.
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BupobHuyo-cknaacobKa 6yaisna - 5 916 Ks.m.




BupobHuyo-cknaacobKa 6yaisna - 5 916 Ks.m.
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BupobHuyo-cknaacobKa 6yaisna - 5 916 Ks.m.




MnaHyBaHHA BUPOOHMYO-CKNaACbKOi byaisni-5 916 KB.M.
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7-1 noBepx

MnaHyBaHHA BUPOOHMYO-CKNaACbKOi byaisni-5 916 KB.M.
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KOHTaKTW:

MeHekep 3 npogaxy

+38 (096) 101 08 10
sales@)jip.com.ua
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